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Tárgy: „6 sz. főút négynyomúsítás folytatása északi irányból az atomerőmű déli bejáróig” 
elnevezésű terv tárgyalása

Előadó: Szabó Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmények

NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (1134 Budapest, Váci út 45.) megbízásából a 
FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt. (1024 Budapest, Lövőház utca 37.) készíti (továbbiakban: 
Tervező) a 6 sz. főút négynyomúsítás folytatása északi irányból az atomerőmű déli bejáróig 
elnevezésű útszakasz engedélyezési és kiviteli terveit.
A tervezési szerződés szerint a tervezési feladat a 6. sz. főút 2x2 sávos főúttá fejlesztésének 
megtervezése körülbelül 3,3 km hosszú szakaszon a 112+435 - 115+710 km szelvények 
között, feladat továbbá a szakaszon található csomópontok megtervezése is. A 
négynyomúsítás a 6. sz. főút meglévő négysávos szakaszánál kezdődik és az Atomerőmű 
déli bejárójánál kialakítandó csomópontig tart.

A tervezési szakaszon az alábbi csomópontok kerültek megtervezésre:
6. sz. főút - Paks nyugati elkerülő és Paks kikötőhöz vezető út - KI körforgalom
6. sz. főút - 6237. jelű (6. sz. főút és az M6 autópálya Paks déli csomópontja között), 
valamint az Atomerőmű északi bejárója - K2 körforgalom
6. sz. főút - Biritópuszta városrészt feltáró út (Csámpa, Sudár utca), valamint az 
Atomerőmű déli bejárója - K3 körforgalom
6. sz. főút 115+150 km szelvényében útcsatlakozás a szelvényezés szerinti jobb 
oldalon (Csámpa, Harangláb utca)

A tervezési munka során a Tervező feladata a tervek elkészítése, a tervezési osztály, 
útkategória, besorolás és a hozzá tartozó paraméterek meghatározása. Ezen munka során 
a Tervező megküldte az Önkormányzathoz az engedélyezési terveket, mely tartalmazza a 
Tulajdonosi és kezelői lehatárolási tervet is.

Tulajdonosi és kezelői lehatárolási terv

A tervezési szakaszon sem műtárgy, sem vízfolyás nem érintett. A kezelési kérdéseket a 6. 
számú főút és csomópontjaiba csatlakozó utak, valamint a főúttal párhuzamosan futó 
kerékpárút tekintetében adta meg a tervező.



Paks Város Ön kormányzata kezelésébe kerül a tervezési szakasz teljes hosszán a szükséges 
helyeken (csomópontok környezetében) átépülő kerékpárút és a Tulajdonosi és kezelői 
lehatárolási terv műszaki leírás 5.1. pontban részletezett 6. sz. főút - Biritópuszta 
városrészt feltáró út csomópontjának (K3 körforgalom) Biritópuszta felé vezető ága a 
körforgalom külső burkolat szélétől.
A 6. sz. főút - Biritópuszta városrészt feltáró út csomópontjának (K3 körforgalom) 
környezetében a közművek kiváltásához szükséges területek, valamint a Csámpai 
közösségi ház megközelíthetőségéhez szükséges szervizút területe szintén Paks Város 
Önkormányzatának kezelésébe kerül.
Paks Város Önkormányzata kezelésébe kerül a 6. sz. főúton a 6. sz. főút - Biritópuszta 
városrészt feltáró út (Csámpa, Sudár utca), valamint az Atomerőmű déli bejárója (K3 
körforgalom) csomópontjának környezetében kialakítandó két autóbusz megállóhoz 
vezető járda (megálló és kerékpárút között), továbbá a 6. sz. főút 115+150 km 
szelvényében kialakításra kerülő útcsatlakozás Harangláb utcai szakasza.

A tulajdonosi és kezelői lehatárolási terv, mely az előterjesztés melléklete az alábbi linkről 
tölthető le:

http://ppmh-muszl.govern-soft.hu/lehatarolasi_terv_6_fout_negynyomusitas

Tisztelt Képviselő-testület! A fentiek és a linkről letölthető mellékletek alapján kérem a 
Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakkal - 
ideértve az előterjesztés mellékletét képező terveket is - egyetért.

2. A tervezett négynyomúsítás megvalósítása után Paks Város Önkormányzata a 
terven jelölt az alábbiak felsorolt területek kezelője lesz:

Paks Város Önkormányzata kezelésébe kerül a tervezési szakasz teljes hosszán 
a szükséges helyeken (csomópontok környezetében) átépülő kerékpárút, 
a Tulajdonosi és kezelői lehatárolási terv 5.1. pontban részletezett 6. sz. főút - 
Biritópuszta városrészt feltáró út csomópontjának (K3 körforgalom) 
Biritópuszta felé vezető ága a körforgalom külső burkolat szélétől,
a 6. sz. főút - Biritópuszta városrészt feltáró út csomópontjának (K3 
körforgalom) környezetében a közművek kiváltásához szükséges területek, 
valamint a Csámpai Közösségi ház megközelíthetőségéhez szükséges szervizút 
területe,
a 6. sz. főúton a 6. sz. főút - Biritópuszta városrészt feltáró út (Csámpa, Sudár 
utca), valamint az Atomerőmű déli bejárója (K3 körforgalom) csomópontjának 
környezetében kialakítandó két autóbusz megállóhoz vezető járdák (megálló és 
kerékpárút között),
a 6. sz. főút 115+150 km szelvényében kialakításra kerülő útcsatlakozás 
Harangláb utcai szakasza.
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Paks Város Önkormányzatának kezelésébe és üzemeltetésébe kerülő 
létesítményeket - megállapodással - térítés nélkül szándékában áll átvenni, az 
önkormányzatnak átadásra kerülő végleges területnagyságokat, és a 
megvalósult létesítmények jegyzékét a megállapodás fogja rögzíteni.

3. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, 
hogy a határozati javaslattal összhangban 6 sz. főút négynyomúsítás folytatása 
északi irányból az atomerőmű déli bejáróig útszakasz engedélyezési eljárása 
kapcsán az engedély megadáshoz Paks Város Önkormányzata részéről szükséges 
dokumentumokat aláírja, a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

4. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete kéri a NIF Nemzeti Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt.-t, hogy ha Paks Város Önkormányzata részére kezelésbe, 
üzemeltetésre átadandó ingatlanok, létesítmények körében változásra kell sort 
keríteni, arról az Önkormányzatot értesíteni szíveskedjen annak érdekében, hogy az 
Önkormányzat jelen döntéseit felül tudja vizsgálni, és szükség esetén a 
módosításokról dönteni tudjon.

Feteíős: 2. pont utolsó francia bekezdése, a 3. és a 4. pont esetében Szabó Péter
polgármester

Határidő; A 2. pont utolsó francia bekezdése esetében a beruházás megvalósulásának 
időpontja, a 3. és 4. pont esetében azonnal.

Paks, 2020. július 28.
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